

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Felnőttkórusok XXX. Találkozója, 2021. október 2. (szombat), Törökszentmiklós

Tisztelt Kórusvezetőség!

Kedves Kóruskarnagy Kolléga!

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Felnőttkórusok XXX. Fesztiválját, Találkozóját a Zenei Világnap tiszteletére **2021. október 2-án** (szombaton) **15** órai kezdéssel rendezzük meg Törökszentmiklóson, az Ipolyi Közművelődési Központ (IKK) nagytermében

A rendezvény címe: Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6. (telefonszám: 0656-390-011)

A kórusok beéneklési, öltözési lehetőséget a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnáziumban (Almásy út 1. telefonszám: 0656-390-002) kapnak. A színpadi próba 13 órától az IKK nagy termében folyik a későbbi beosztása alapján. Zongora és a kórusdobogó a fellépéshez rendelkezésre áll.

Kérem a kórusokat, **jelezzék, ki ünnepli 2021-ben megalakulása jubileumát**, hogy a meghívón feltüntethessük az évfordulót (gyakran neheztelnek a kórusok, hogy kimaradt az ő évfordulójuk/nevük a meghívóból, de ha nem jelzik, nem tudhatjuk pontosan). Eddig a Palotásy Kórus jelezte, hogy megalakulása 155. jubileumát ünnepli., illetve ünnepelte 2020-ban. Úgy gondolom, hogy a mai különleges helyzetben összevonjuk a két év (2020, 2021.) kórus évfordulóit, így nem marad ki senki az ünnepeltek közül.

Szeretettel várjuk a megyében dolgozó felnőtt kórusokat a találkozóra, remélem, minden kórus tud jönni! A jelentkezési lapot juttassátok el időben hozzám 2021. július 15-ig. A törökszentmiklói szervezők szeretnék tudni mihamarabb, hogy hány kórusra számíthatnak.

Az ünnepi hangversenyt a hagyomány szerint Baráti est követi, melyen a kórusok bemutatják erre az alkalomra összeállított műsorukat. (Pogácsa és üdítő minden kórus számára biztosított). A vacsoráztatás a szereplés színhelyén, az IKK-ban történik, melynek ára 1000 Ft/fő összegnél kicsit több lehet (erről később tudok pontosat mondani). Számlát a vállalkozó helyben ad, melyet kérni szükséges!


Kérjük a kórusokat, a Kóruskarnagy Kollégákat, hogy a részvételi szándékot, a műsort, a vacsoraigényt **legkésőbb 2021. július 15-ig** jelezzék (Vajna Katalin, Szolnok, Óvoda u. 5. T: 514-526, 06/20 9493462, e-mail: ajmschool@t-online.hu), hogy megkezdhesük a szerzési munkákat. Gondoljunk az aktuális zenei évfordulókra is a műsor összeállításakor: Bartók Béla, Liszt Ferenc, Ádám Jenő, Bárdos Lajos, Vivaldi, Szervánszky Endre stb.)

Továbbá kérem a kórusvezetőket, hogy ha kórusuk **2022-ben** ünnepli fennállásának évfordulóját, ezért szeretnék az ő településükön a kórustalálkozót megrendezni, **jelezzék ezt előre!**

Szolnok, 2021 06 10.

Üdvözlettel:

Dr. Lengyel Erzsébet s.k.
a megyei KÓTA titkára
sk.


Vajna Katalin
a KÓTA Felnőtténekkari Bizottsága
vezetője